@ 2d°b=2xaxaxb

@ 3(x+y)z=3x(x+y)Xz
@M=3+(a+b)xc

4

@ —X —axx=:(y-2)
y—z
—2ab

® 7a = 2xaxb=7

®3(a+b) 3% (a+Db)

c c
1
=3x%x(a+b)x—
c

=3x(a+b)+c




oA —9x + 5y — 1 oA 9] Mg= a 7Rol L, A5 F2 b, x 9
74]—’?% ojtt. ol W, a + b + ¢ 2] G 5ot

—-9x+5y—1 2] 2] 4= 3 Aot 42 -1, x o Alg+=
-9, A= Gatole

kA @ = 3,b = -1,c = -9 °Jt}.
a+b+c=3+(-1)+(-9) =-7°|ch.




& % x ol B AAHA 229

® 2x+3-(2x-7) @ 3+2

® 3x* -5x+5x-11 OO x2—-x+5

1
® §x2 —Tx —0.7x>

~&B

@ 2x+3- (2x—T) = 2x— 2x + 3+ 7 = 10 - Ao},
@2 125 w7t el 971 e 928 ohick

® 3x2 = 5x + 5x — 11 = 3x2 — 11 — ©o]x}A] o]},
@ 0-x%—x+5 — O] A%} 0 o]EE YpAlo|},

® %xQ — 7x—0.7x2 - o]x}A]o]t},




H7]

O x+7<x+8

@ a=3

® b5x>-10

© 2x-3=9

® -11+11=0

@ x+6=2x

© 0,6,

ORONE)

@® 9,006,066

®a.0.6 0

©®0.6,6,8.0,@




tol 0.2 thehdl 5127

i
olt

5 A8

ohg

o
ol

a o) 4 WolA 5 & W = g o 3 e} ek,

@ a-20=3a @ 4a+5=3a @4a—5:3a

@ 4a-5=-3a ® 4a+5=-3a

4a -5 = 3a




6.

ohg

ofx
00

@ -2x+3=4+2x
® x-3=2x+5

1
® 05x-1= 5x—2

(@)2x—4:2(x—2)

@ 3x-1=2x+2

O WS A

T U= o

2J5HH 2x - 4
] gkoll TAglo] B

P A%

olt
rr
Ol

"_

[N}
=
i
-
i)
rE
i)
o
rE
£
M

|

&5A ol




oy S

e
o
N
=3
5
I
Plo N
w0 ___
ol S
s y
= ol
= o|
3 W
o o
+ =
P o
| w
I of-
M q =N
! I il
g s )
oot o
o o) Uyl Ul e
B ) Hlo
o 1o 60
T+ A A

7.




w5 ol7bx = -10°] obd Zg A=RY

® 4x-(2x-4)=x+3 @ 2x+3=5x+6
®6-2=x+5 @ 2x-3x=x+2
@)6x+3=3(x+5)

®6x+3=3x+5)°lx=-1=NUs] &9
6x(-1)+3=-3%3(-1+5)=12




K
< B
%o on
T
w2
5 <
5 ™
T o
go X
o

ol 8
=

,Wo o
or
<r B
o &
ol w

m
-
op o Tl
TR T

=)

27

‘A:4,B:6



KX
=

ol | 4:9] 2 Hjo] 7

10. o=2

o), o] Fol ¥AolA

sl

<]

L.

x 2t

o] 2o 72 o
(ol" 4 Hrh 11 22 F=x-11---

&l

S}

=

=

?
A
T
A
T

T
pud

g

oH 48 7

dxe)
—u

Q@
©

T 24T

Tod

o]
ol
a1

©

/\'”——?—tﬂ 2x—|—7:x—11

BAe
Al
—
wheba, of | 4

K
&

@ © ® © ®)® ®©Q

©a

—
—
|
=
I
I~
L
=
[a\l

x=-18
L x=-18




11.

3 xaxbxlxaS JA 7|35 A=F

@ 3abla @ 3a’b

@ 3aab ® 3xaaxb

So] uhz ) Lherd

® 3laab

72129

A

Al
Z2= A 9

A= °Pﬂ‘3l A2

22 2= AsAEY EE
=4 ol 7:1} 12 Agefet.
w2t 3xaxbx1xa=3ab




12.

a+b+c B HeAl 7155 Aol tehiug

b b
@ abc e ® < D)~ ® L

4 ab bc ac
a+b+c=ax1x1:io]q'

b ¢ bc




13. ohe T 2L AEUAL BHOIE a.b.c T AHESE] LEhH?

C
/
——-———— - /
4 1
/ b
~ ~ - a_ _ -
@ 6abc @ 2(a®+b* +?)
@2(ab+bc+ca) @ a®+b>+c?

® 2(a+b+c)

ntEH = Aol 7R Q1082 2(ab+be+ca) = 2ab+2bc+2ca




14. 5 Aol p & 5t= 54 5 A3 gk 270 ¢ ¥ 5= # 10 AFE A

u }2AE BAE AHgste] Uehw?

@ (2p+59+10)¥ @ (5p+109) ¥
® @PHOQ)% @ (10p + 10¢) €

@(gp + 10q) =

B ,

RS EEE R,

ofd

(o)
Lts

AT 714 g4l

25 Uk 110 478 2 1 A 1 (2p+10)

e,

o




15. the IRolAq <®7]> o 2o

&7

7‘(1
T2

a+b

o Fol e o, x9] ghe

-5H?




16. o= 5 &2 42?7
O -(x+1)=-x+1 @%(9)6—6):3)6—2
® (x+6)+2=x+3 @ (-8x)+4=2x
® 2x4x = 4x?

~&B

O-(x+1)=-x-1
@ %(9x—6):3x—2

1
@(x+6)+2:§x+3

@ (-8x) +4 = -2x
® 2 x4x = 8x




17. o5 A T &2 A0

@O (-2x) x4 = 2x

@ 3x+2x=10x

® 3x - 6x = —3x?

@) (2¢-6)+ (-2) = —x+3
® (3x-5)x(-4) =-12x-20

B

@ (-2x) x4 = —8x

@ 3x+ 2x = 5x

® 3x—6x = —3x

® (3x—-5) % (—4) = -12x+ 20




sholat,

_ZF_




g Wz 2

RS

i

Ol
flo

1

[e}

i

(¢]

1% %

A5 &4

D 4x=3=x+7T=4x-x=7+3

@ x=5x-2=x-5x=-2

((@8)&1

3:

6-4x = 8x—4x=06— -

S

@ 2x-0.1=10=2x=10+0.1
4
® Z——x:f—

B 6=——x—2=-6-T

ot

5 5

1
@8 x+4x=6+ =

&2

rlo
sl
rlo




20. o T HASTEL AN DA A2

@—2x:3—|—2(x—1) @ x*-4x=5
® 7T-x=4x+y+3 @ 3(x-2)=3x-6
® x+5=x

B

D@ -2x=3+2x-2

2x=2x+1

—4x =1: "7 17091 G A
@ x? —4x =5 o] A
@7-x=4x+y+3: U] A7t & 7
@3(x-2)=3x-6: T4
©x+5=x,5¢0:7151?l%—*4

rO
&
_>|J_(‘
i)
=]
)
>,




21.

3x =4 sk 2
6
@x——ZO @ x=-12 ® x=-4
@ x=10 B x=14

3x—4+1_E_E

6 4 3
2(8x—4)+ 12 =3x-56
6x—8+ 12 = 3x— 56
3x = —60

Sox=-20




22. S ax-4=x-b7t N7t B0l B, aq, b 9 F

ofzt.

filo

77} 75}

i

0
L

>
>
>
>

02
L
S
Il

S

WA ax+b = cx+d AN W7t Fpd| B2 20La=c, b=d
oJtt,
wetA] g =1, b =4 ot}




23. ofhwe] 2ol 10em, %017} 5em, Holzt
40 cm? Q1 AftteE]Eo] Qlet. o] Attt E o] S
o] Aol= 2 cmAA| Fotodgt.

= cm

>
> dE:

6.cm

~

~~-10cm--"

-

B

S199] o] 2 remet sk WAL A1

410 40




1

ol
™
ol

ofg

i 4w <]

1-C‘>_]_3

=

[

H7]
2km =

A

olATHS35%

((100 x a) + b) cm
Al

=

=

@ am+ bcm:
© xkm 2] A

.

ul

A

-

ul

-

ul

F2 (x+4xm)L

(e}
o

‘o
il

)
%

__o_l
T

T




@ A s 200 B FollA deo] x B

® @A a Al o] 9] 10 W F9] Yol (a + 10) Aol
@ o 5=k o] 2 K} 3 wE & 4= 2k + 3 °|th

® A& 5km & a A7 &7t A2l 50km o Th,

(S)
=
M
fijo
>,
)
o
Hu
A
o,
=
=)
| =
]
N,
0,
ik




26. B4 3x+2): (x-1)=4:3& WEFdE x 9] gh2?

4(x-1)=3Bx+2)
4x-4=9x+6
-5x =10

o ==L




@ 19 3)21 @ 23 ® 25

O 17

i

S

P &5 a-2,a,a+ 272

iﬁ
=7l

75 O|B& q = 25 o]t}

4= 93,25, 27 ot

(@a—2)+a+ (a+2)

A E

ﬂ.&\_
é@*ﬂ B2 h-2 b, b+2 8

i

5]

(b—=2)+b+ (b+2) =24 0|2 p =8 O|t}.

/‘ﬂ A4 6, 8,10 O]E’r.

= A5
=, A&t

6 °|B=2 27-6 =21




28.

A oF 1903 9¥ S A eEe 2k S v skt el

[¢)

584 wigdstd 67 , A W A EAL

- o
ot
Rl

olt
0L,
I
L
=
\]
o4,
i
=
o

Rz et ol 6 7o

3% @7 GQue osY ©57

B ~
o] 5 x 2 oh,
S = 5x+6="T(x—-2)+6
5x4+6="Tx—14+6
2x = 14
x=7
kA SHY e 5x 7+ 6 =41 ()




29.

15% ©] &35 200g7 x% 9] AaE 100gS 413

w=°l H3Att. o, x o] gt& FoHH?

@5 @ 6 ®@s @

oty 13% o &

® 12

AF9] ko Hsix] fom g
15 X 13
9200 x 2 + 100 X —— = 300 x —=-
*T00 "% 00 100

30+ x =39
Lx=9




30. Al

Sda, b, col e a+3=b-5,c>0 L o, 2 F 27
A2 AL?
@ a+8=b @ a-b+c=c-8
b
@ac—}-bc:—Sc @ a—|—5: 3

®a-c=b-c-8

B ~

®a+3=b-5
a-b=-8
(a—b)c=-8¢

ac —bc = —8¢




31.

o1 Y S 16} £ ST 10 Y, gL} £ 31 1
2lo] ARIEkT Gt o] 2 71ei7k 3 o B2 EAA B F 5 Apeie]
W stol Qg BYTE T Aol W e dE Fofolat

v
n
e,

A 2of F= 1012 st 7182k =&ol7t shFof st L

0 15
15(x + 3) + 10x = 150
15x + 45 + 10x = 150
25x = 105
x=42




3
e

o] A& Wt A 26 & Fofl Fol T8-S ot il 42
M2 70m o £=og Ay 2 v 200m o] £ 0= wpebzith
F2 2 7 7ol TS WA H=7] F5tefet,

> = i

> HeE Ui

ol Fg Ht & FAS Tt o 29 AIZRE x B o]zt ot
S o] 7+ 71 2]= 70 x 26 + 70x ©]| B2
200x = 70 x 26 + 70x

130x = 1820

Lx=145




33.

18% ©] 2a= 350g ©] . o] £E=<
Y AZFE 20g A Eol S7FsEH. HI7F i

=07} 14% 7F S A=

o= g 7 el £
B A7 o] 432

S A7
> &= A7
RS 350x£:63(g)
100
63 14
—— — —  x=5 (A7t
350+ 20x 100" " (A7)




